S A O
JleHb CJIaBAHCKON NMUCHbMEHHOCTH U KYJIbTYPbI B TpyIIe
«He3adyaka»

Heab: BocnuThIBaTH JIF0OOBH K Po/IMHE, 4YyBCTBO TOPAOCTH 3a CTPaHy, B
KOTOPOU MBI )KUBEM, YBAXKCHUE K HAPOIHBIM TPATULUSAM.

3agaum:

* [Ipogonxuthk popMUpOBaHHE UHTEPECA U YBAKEHUS K POTHOU
KYJIBTYpE, IOKA3aTh €€ B3aUMOCBS3b CO CIAaBIHCKOU KYJIbTYPOM.

* [To3HaKOMUTH JIeTel ¢ UCTOpUEH CO3JJaHUsl CIABSHCKOIO ajadaBuTa u
€ro OCHOBOIOJOXKHUKaMu — Opatbsimu Kupuiiiiom u Medoauem.

» OOpaTuTh BHUMAHHUE JETEH Ha 3HAYNMOCTh Ha3BaHUH KaKI0U OYKBBI
KUPUJUTHALBI.

» opMupoBaTh y A€TEN NPEACTABICHUS O CXOACTBE U PA3INYUU
COBPEMEHHOM a30yKH M KUPUJUTHIIBI.

B xone HO/I netn coBepminiin yBI€KaTEIbHOE MyTEIIECTBUE .

1 cranuus. «IlepBoObiTHAsY. HackanbHbIe CHMBOJIBI — 0YKBBI,
ueporau@pnl. PucoBanue yrojabKom.
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Ha s3T0if cTraHuuu neTu camu cienainy Apyr Ipyry MociaaHus B BUJE€ PUCYHKOB.

Kaxnprit pacmmdpoBan coobiieHne apyra.
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